

两朋友倒地,两的士受伤,两餐桌散架 轿车“发酒疯”见啥撞啥



三个男子在路边饭馆酒足饭饱后,其中一男子不听劝阻,强行驾车,结果把两个朋友撞倒,又撞坏两辆出租车,逃跑不成还要打人,被警方用辣椒水制服。

昨天凌晨两点多,3名男子开着一辆“索纳塔”,来到湖北路6号附近一饭馆,叫上几个小菜喝开了。

酒足饭饱后3人离开饭馆,其中一个30多岁的平头男子满面红光,走路歪歪倒倒。目击者陈师傅说,平头男子直奔那辆“索纳塔”,打开车门,身子一歪就坐到驾驶座上。他两个朋友奔到驾驶室

的两侧,各自拉开车门,不让他开车,可平头男子坚持说能开。就在这时,汽车突然发动。目击者凌师傅说,两个劝阻的男子还没来得及离开,车猛地后退,两男子当即被甩了出去。“当时应该是满油门,不然倒车速度没那么快,像飞一样。”

就在众人扶起两个男子时,“砰”一声巨响传来,

“索纳塔”倒车撞后一辆出租车,出租车车身被撞得整体凹陷。大家还没回过神来,“索纳塔”突然发疯似的向前窜去,将停放在路边的另一辆出租车顶到饭馆门口,3名食客吓得尖叫躲闪,两张餐桌随即被撞散架。

随后,平头男子被众人强行拉下车。平头男子此时清醒了一些,想开溜,被撞坏车的两个出租车司机拦住去路。平头男子见无法逃脱,冲进饭馆,摸起两个空啤酒瓶,转身出门欲往两出租车司机头上砸。众人见状,赶紧夺下啤酒瓶,并报警。

民警赶到后,平头男子很快与民警拉扯起来。无奈之下,民警使用辣椒水,才将其制服。随后,两个受伤的男子被送往附近医院治疗,所幸伤势不严重。而平头男子则被警方带走。

目前,该男子因酒后驾车肇事,已被警方刑事拘留。(张先生爆料奖70元)
快报记者 李绍富 文/摄

警方发布6月下半月治安播报

入室贼“时兴”穿白大褂

身着白大褂,携带专业设备,走街串巷上门免费看病?其中有诈!昨天,南京市公安局发布6月下半月半月治安播报,警方表示,一种新型的假冒医生免费上门看病的盗窃形式在悄然兴起,提醒市民做好防范工作,避免被窃贼钻了空子。

6月22日9时许,70多岁的孔某在秦淮区长乐路某小区家中休息。一名约30岁操外地口音的男子进入室内,与老人攀谈,称可帮其免费看病。该男子把孔某家中的酒、醋、辣椒等放入一个盆子内,并以要用金器调药才有药效为由,诱使孔某将身上的戒指和项链取放入盆内。随后,该男子让孔某趴下并在孔某身上放好火罐,趁机拿着戒指和项链偷偷逃离。

警方分析:在此类案件中,不法人员的侵害对象主要是防范意识相对薄弱的老年人。由于不法人员懂一些简单的医学常识,并且随身携

带中药材和假证明,以为居民免费看病治疗为诱饵,很容易取得居民信任。进入室内后,不法人员诱使受害人拿出金银首饰等物品,或是伺机盗窃贵重财物。

据了解,6月下半月,南京市居民住宅被盜案件比去年同期有所上升。玄武区、鼓楼区、秦淮区、江宁区、栖霞区、浦口区为此类案件多发区域,占总数的63%,其中玄武区、江宁区发案较为突出,占上述六区总数的45%。

居民住宅被盜警情主要分布在玄武区的大行宫、文德里、铁匠营、晏公庙,秦淮区的双塘、七桥村、夹岗村,鼓楼区的西瓜甫桥,栖霞区的晓庄、电瓷新村、万寿村、尧胜村,浦口区的顶山、阳沟街、盘城、泰山新村,江宁区的东山、汤山、禄口、开发区等地。从发案时间来看,22时至次日2时为相对多发时段,发案占总数的35.2%。

快报记者 田雪亭
通讯员 宁公宣

神秘药水“洗劫”金项链

快报讯(通讯员 雨检 见习记者 李梦雅)清洗后的项链莫名其妙地断了。到专卖店一检测,金项链比清洗前少了将近20克。原来是老板用他的神秘药水“洗”走了黄金。

去年6月中旬,市民高天拿着金项链到一个金银加工点清洗。“不出半个小时,保证和新的不一样,你自己都认不出来。”老板保证说。黄金项链是贵重之物,高天的眼睛牢牢地盯着老板。只见老板将项链放进了一罐药水中,捣鼓了一番,捞上来,用专用的布轻轻擦了擦,项链果然铮铮发亮。

女友戴上项链没多久,突然断了。高天以为是项链制作时出了问题,就到专卖店问罪。维修人员一检测,就发现了问题,“你的项链是不是在别的地方被人动过手脚啊,整条项链都变细了,而且还少了将近20克呢!”

警方调查发现,金银加工点老板清洗黄金时利用盐酸与硝酸的混合液将黄金项链上的黄金腐蚀掉,再用亚硝酸将混合溶液中的黄金提炼出来。

目前,此案正在雨花检察院审查处理当中。(文中人物系化名)

肇事套牌车 碾过伤者逃之夭夭

面包车撞倒摩托车后,不仅不停车救人,反而从伤者身上碾过并逃逸。交警部门深入调查,守候多日后,终于在安徽滁州找到了肇事的套牌车,肇事者目前已被拘留。

案发:面包车碾过伤者逃逸

“有一辆面包车撞倒一辆摩托车后又碾过伤者,还跑了!”5月25日下午2点,交警十大队突然接到报警。报警者说,事故发生在大厂浦淮路葛塘广场南侧,肇事的是辆面包车。

警方迅速到达现场,摩托车上的一对夫妻已被路人送往医院救治,现场只剩下一地的碎片。同时,警方迅速在附近堵控,对过往的面包车重点检查。

据了解,这夫妻俩是大厂葛塘人,当时丈夫郑某驾车带着妻子周某途经浦淮路葛塘广场,后面的面包车超车时,将摩托车撞翻在地,周某倒地后又被肇事的面包车碾压,身体广泛性挫裂伤、肋骨骨折、颅脑损伤,伤情比较严重。案发后,面包车没有停下救人,径直逃离。

追击:肇事的原是一辆套牌车

在随后的调查走访中,

目击者向办案民警提供了车牌号码:皖M13208,墨绿色面包车。但通过内部网络,民警却发现该车是一辆早已报废的夏利轿车。

毫无疑问,这是一辆套牌车!

考虑到肇事面包车悬挂的是滁州号牌,交警十大队当即与滁州交警部门联系,寻求帮助。

6月14日,滁州交警部门传来消息,前一天上午,悬挂皖M13208号牌的面包车在滁州市区有违章停车记录。办案民警赶赴滁州,蹲点守候。

收网:顺藤摸瓜揪出肇事者

6月20日,经过两天两夜的排查守候,警方终于发现这辆套牌的面包车,该车车头左侧的撞击痕迹还未进行修补。驾驶人宋某面对讯问,连连喊冤。原来,这辆面包车是宋某的业务单位老板王某送给他的,王某是南京大厂人。因该车未年检也没有行驶证,宋某就把自己朋友捡的一副皖M13208

的号牌挂在车上,平时自己代步用。

今年5月21日晚,王某来滁州找宋某,自称因工程需要,想临时要回这辆面包车,宋某就把车还给了王某。5月25日晚上,王某来到滁州,又把车子还给了他。次日,宋某发现面包车左前大灯坏了,也没多想,继续在滁州使用。

民警赶回大厂,找到了王某。一看到交警,王某耷拉下了脑袋。据其交代,5月25日下午2点钟,他的工人刘某驾驶着这辆面包车回工地拿工具,在行驶至浦淮路葛塘广场南侧时,追尾撞上前方正常行驶的摩托车。

考虑到自己无证开车,刘某直接驾车逃逸,驶离现场时,又不慎碾过了伤者。刘某开车回到工地,向王某讲述了事故情况后,当晚就把车子开回了滁州,之后刘某就逃回了山东老家。

6月23日,在王某工作下,刘某来到南京投案。目前,刘某已被警方拘留。

快报记者 田雪亭 通讯员 张晓冬 盛金林

《10头死猪哪去了?》后续 工商严查 尚未发现“毒猪肉”

快报昨天报道了栖霞区迈皋桥街道兴卫一村养殖户张某某养的22头猪暴亡,其中10头下落不明一事。政府相关部门高度重视,严把市场督管关口,任何未经检验检疫合格的猪肉一律不准进入市场销售。到目前为止,各正规农贸市场尚未发现私屠滥宰和病害猪肉。

凌晨展开大检查

前天晚上,记者现场采访后在第一时间将情况通报给栖霞区畜牧兽医监督管理站,兽医站连夜组织专业人员前往,定性所有死猪均是药物中毒,并对12头生猪深埋,做无害化处理,但另10头死猪仍下落不明。张某一会说埋在山上,一会又说丢在铁路边了。

为防止病害猪肉流入市场,栖霞区工商局昨天采取一系列措施,加强流通环节监管。从凌晨两三点开始,副局长陈士武带队,区、街道的40多名市场监管人员全部出动,在

猪肉刚进场交易时展开大检查。同时,强化证照管理,所有经营户必须亮证经营。严格索票索证,所有进场交易猪肉必须做到“一头一证”,白条肉上必须有农业部门盖的蓝印章,即检验检疫合格证。各农贸市场都必须建立台账,销售的猪肉从哪儿进的,一天卖了多少肉,都有案可查。落实责任,各市场管理者凡发现销售非定点屠宰企业的猪肉、未经检疫的猪肉、病死猪肉等不合格肉品的,立即退市,情节严重的,将吊销营业执照。

不让问题猪肉上餐桌

陈士武副局长表示,工商部门将对生猪流通环节实行动态巡查,并建立快速反应机制,一旦接到举报,立即出动,坚决杜绝任何问题猪肉流入市场,进入市民餐桌。

近日猪肉价格上涨,不法商贩借机私屠滥宰,甚至贩卖病害肉,昧着良心赚黑钱。昨天,南京市商贸局农

副产品流通管理处文新宁副处长慎重指出,根据国务院《生猪屠宰管理条例》,凡擅自贩卖病害猪肉者,执法部门将予以没收非法所得、销毁病害猪肉,并给予经济处罚,病害猪肉流入市场造成严重后果的,将追究刑事责任。

毒猪肉有啥危害

药物中毒死亡的生猪,如果被别人吃了有哪些危害?南京市玄武区一家医院的院长介绍,这类生猪都是中毒后死的,猪肉本身带有毒性,人吃了这些肉,就会吸收肉中的毒性,对肝、肾功能影响较大。

其次,毒猪肉对心脏、血液系统也有危害。一般来说,中毒死亡生猪肉没放尽,肉色不新鲜,不法之徒为赚取不义之财,蒙蔽人,常绞成肉馅,与面粉等混合起来,用来裹馄饨、做包子馅。这样人一次吃得很少,症状不会明显,但对人体内脏仍有潜在危害。

快报记者 赵守诚
通讯员 江晓俊

拍卖会 来了几十个“光头”

快报讯(记者 朱俊骏)刘树华等7人,采取暴力、威胁、滋扰等手段,先后在南京10多家企业的闲置设备拍卖过程中,大肆串通拍卖,获取非法所得。昨天,7名被告被秦淮法院分别判处有期徒刑。

2004年9月起,刘树华和其他六名河南老乡,以非法手段垄断南京的闲置设备拍卖市场。他们最常用的便是强迫交易。2006年3月31日下午,南京某玻璃器皿有限责任公司要拍卖24台废旧设备。

拍卖当天,刘树华的手下张小友等人组织了数十名“小光头”来到现场,告诫其他竞拍人员不得举牌。主办方怕发生意外,临时决定将原来30万元的底价提高到36万元,希望能够自然流拍。张小友等根本不买账,以36万元把这批设备买了下来。照此算来,张小友等人肯定要亏,但他们竞拍后迟迟不去拿设备,而是组织人对玻璃公司的工作人员进行骚扰。最终,这伙人强行以5.7万低价购得该公司2台旧锅炉,非法获利4万余元。2004年12月3日的一次拍卖中,张小友等人通过串通以25.4万元的低价竞得一批设备,一转手就赚了近18万。他们还通过敲诈以及行贿给企业领导等方式来牟取非法利益。

秦淮法院昨天作出一审判决,认定该团伙犯盗窃罪、敲诈勒索罪、寻衅滋事罪、串通投标罪、强迫交易罪,对公司企业人员行贿罪等,对7名被告作出了有期徒刑11个月至4年不等的刑罚。(涉案人物均为化名)

与妻闹别扭 仰头猛灌农药

快报讯(记者 李绍富)深夜,男子因家庭琐事与妻子闹翻后,鬼门而出,爬上自家货车喝农药,幸亏邻居发现及时,他才捡回一条性命。

前天晚上10点半,家住幕府西路的老程在家门口纳凉时,发现邻居小李出门,手里还拿着个瓶子。“他光着上身,一边走,一边仰头喝瓶子里的东西,我跟他打招呼,他都没理我。哪想到他喝的是农药。”小李随后爬上了自家的货车。“后来,我听见‘砰’一声,刚爬上货车的小李就倒了下去。”老程赶紧奔了过去,闻到一股浓浓的农药味。再一看车厢上的小李,已口吐白沫,不省人事。

老程叫来邻居,把小李送到下关四一四医院救治。据悉,小李当晚因琐事与妻子发生纠纷,一气之下,便喝了农药。(程先生爆料奖50元)

退休电工 救活触电男子

快报讯(记者 薛林)昨天,一民工不慎被漏水的搅拌机击倒在地,紧要关头,一名老电工采取紧急抢救,让这位民工起死回生。

事发现场位于莫愁路95号小区。“下午3点,那个民工用手提式搅拌机拌水泥,突然他‘唉呀’一声,晕倒在地。”目睹事件的居民说,她当时就在那个民工身边,吓得赶紧后退,“多亏了老杨,不然民工肯定没命了。”

老杨今年64岁,看到民工倒地,他猜测是搅拌机漏电,赶紧冲过去拔掉开关,并给民工做人工呼吸。随后,110和120先后赶到,将该民工送往省中医院救治。

据了解,老杨是一名退休工人,电工这一行干了40多年。(李先生爆料奖50元)

共建文明单位
百万妇女宫颈病变筛查定点医院
百万妇女乳腺病变筛查定点医院

专业治疗:不孕不育 妇科病、乳腺病

专家建议:20岁以上妇女应该坚持每年做一次宫颈、乳腺病筛查,做到早发现、早治疗,把疾病扼杀在萌芽中。

咨询:025-85685118(节假日不休息)
地址:南京市龙蟠中路46号机关医院3楼妇科中心
交通:40、58、59、68、南金线到九华山站下

南京曙光医院大型专家亲诊

包皮 腋臭

南京曙光医院是一家大型正规医院,男性包皮腋臭治疗中心特邀中华医学会、我国著名外科权威专家顾主任、张主任亲诊,期间免专家特诊费、检查费。

包皮包茎:采用微创智能治疗仪10分钟安全无痛无出血完成治疗,防止感染炎症,确保健康。包皮手术费60元

腋臭:专家采用韩式规范汗腺清除术,完整可视彻底清除腋臭根源,无痛无痕,随治随走,签约治疗,发放信誉卡!腋臭手术费130元/侧

专家热线:025-52428669

地址:乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路下,晨晨集团大门右巷内80米即到曙光医院